

# 因为深爱，所以放手



[因为深爱，所以放手 下载链接1](#)

著者:[美]科林·胡佛

出版者:南海出版公司

出版时间:2014-8-1

装帧:平装

isbn:9787544271677

所有的幸福与不幸都让人成长

- 荣登《纽约时报》畅销书排行榜
- 创下美国亚马逊史无前例的销售速度

美国最受欢迎情感类作家 科林·胡佛

简体中文版 首次登陆中国

她笔下的故事，令全球3000万读者陷入泪海！

故事简介：

蕾克18岁了。

因为父亲半年前猝然离世，家庭的经济支柱轰然倒塌，刚过完18岁生日的她，和妈妈、弟弟一起搬离了自己出生并居住至今的家，来到密歇根。

蕾克不喜欢密歇根，不喜欢这儿的寒冷，不喜欢陌生的街道和陌生的房间。可是，就在她搬来的第一天，遇见了住在街对面的男生威尔。威尔让她从长达半年的悲伤中第一次解脱出来，他让她感到了久违的快乐。

不过，世界总是爱跟我们开玩笑。当蕾克在新的学校再次遇见威尔时，所有的快乐土崩瓦解，她的生活再次遭遇动荡。

今年，猝然离世的父亲教会了我，英雄并不总是无敌，奇迹就藏在我身体里。

今年，我的母亲教会了我。她教会我去质疑，教会我决不后悔，教会我挑战自己的极限。

今年，一个男孩教会了我，无论遭遇怎样的变故，最重要的是我们如何去面对生活。

作者介绍：

科林·胡佛2012年1月自主发表第一部小说《因为深爱，所以放手》(Slammed)，2012年2月，又发表了续作《真爱没有尽头》(Point of Retreat)。这两本小说一上市便引起热议，亚马逊读者评论数以史无前例的速度迅速突破1000条。同年，两本书的电影版权以高价售出。

胡佛喜爱音乐和诗歌，尤其是美国民谣摇滚乐队艾未特兄弟(The Avett Brothers)。在《因为深爱，所以放手》中，她用他们的歌词作为每一个章节的引子。此外，书中主人公威尔等人出入诗喃会，诗歌是贯穿整个故事的重要线索，也是胡佛作品的特色之一。她将这些动人歌词和诗句穿插在故事里，替主人公们道出心声，情之所至，催人泪下。

胡佛迄今出版的每一本小说，都荣登《纽约时报》畅销书排行榜，是美国最受欢迎的情感类小说作家之一。

科林·胡佛现在与家人和3个儿子一起居住在美国得克萨斯州。

想了解更多关于科林·胡佛的信息，可关注：

Instagram: @colleenhoover

Twitter: @colleenhoover

Facebook: www.facebook.com/authorcolleenhoover

HP: www.colleenhoover.com

目录: PART I

第一章 加布里埃拉／003

第二章 诗喃会／033

第三章 新学校／063

第四章 紫色发夹／073

第五章 雪人／087

第六章 凯尔／111

第七章 埃迪／137

第八章 便笺上的诗／159

第九章 粉红色气球／177

第十章 茱莉亚／195

PART II

第十一章 明天／205

第十二章 巧克力牛奶／215

第十三章 秘密／237

第十四章 刻南瓜／253

第十五章 哲学家／267

第十六章 三层面／275

第十七章 谎言的重量／291

第十八章 威尔／311

第十九章 万圣节／323

第二十章 圣诞节／333

第二十一章 蕾克／343

· · · · · (收起)

[因为深爱，所以放手](#) [下载链接1](#)

标签

爱情

治愈系

小说

情感

成长

外国文学

美国

文学

评论

很赞 很吸引人

想看这本书很久了，因为封面的妹子实在太美……虽然书很厚，但故事比较流畅，实际借到手后一天就看完了。很久没看这种青春爱情类，消遣一下还不错～

“不要太把生活当回事。当它非常欠揍时，当面揍它的脸。嘲笑它。”每一首诗都写得很好。Avett兄弟的歌也很好听，最近一直在听。

泪目

不好看。

心灵鸡汤式的故事

推荐！

令我在一段时间内十分沉迷其中的小说

否认、愤怒。协商、沮丧、接受。这五个阶段，我也真真切切地经历过，但是也不及别人认认真真地写出来这么清晰，甚至于残忍。

总体读完还不错。喜欢万圣节那两个肺癌的装扮。面对生活带给我们的不幸，我们要狠狠回击。ps:男主那么纠结是天秤还是处女座？

成长。

被书名骗了买了……

有机会要读一下原版里的诗。

非常简单的一本书，作者用语讲究，非常明确的区分去男女思维的不同，文中所用的艾未特兄弟的音乐同样简练哲学味丰盛。人们对生活的期待就是这么简单，是一本麻醉剂。

作者的乐队情怀，有爱有感动

今年，猝然离世的父亲教会了我，英雄并不总是无敌，奇迹就藏在我身体里。

今年，我的母亲教会我去质疑，教会我决不后悔，教会我挑战自己的极限。

今年，一个男孩教会我，无论遭遇怎样的变故，最重要的是我们如何去面对生活。

ヽ(‘▽ヽ)ノ前半部分太玛丽苏了要不是掏钱买的绝对看不完。。

“根据伊丽莎白·库伯勒-罗斯的理论，一个人在所爱的人死后，要经历五个痛苦阶段：否认、愤怒、与自己协商、沮丧和接受。”蕾卡和我有一点像，会在手腕上系着发绳，以备不时需要。失去父亲、远离生长的家乡、与深爱的人身份所限咫尺天涯、母亲罹患肺癌不久于人世、弟弟还是个需要照顾的孩子，看她从不同的痛苦的五个阶段一一走过，像是远望着理想的自己勇敢向前，无疑地，我喜欢这样的女孩。见多了校园早恋、怀孕打胎、毕业分手、聚会重逢的戏码，这样的故事真是清新。当蕾卡懂得死亡是唯一不可避免的事、凯尔沉静地询问这次的三层面是什么坏消息、考尔德愉快地和凯尔装扮成妈妈的“肺癌”，你知道的，孩子真是不能小觑。费雷迪·海默长大得太快了，他真是我心里两个弱小却坚强的9岁弟弟的最佳人选啊。

虐死了，哭了好几次……但是看完很多感受！难得的温情书。

书名翻译得真烂，封面小女孩一种霸道总裁爱上我的既视感

[因为深爱，所以放手](#) [下载链接1](#)

## 书评

Slammed，被生活迎面痛击了数次后，要怎么办？

18岁的蕾克在父亲意外心脏病发去世后，和妈妈、弟弟凯尔离开了自己眷恋的家，开始了在密歇根的新生活。她讨厌密歇根冷冰冰的水泥地，讨厌九月飘雪这样不合时节的寒冷，讨厌周围的陌生。幸运的是，她遇到了住在街对面的威尔，怦然...

未经授权，不得转载！

《因为深爱，所以放手》是一本具有旺盛生命力的小说。作者科林·胡佛原本是个打着零工的家庭主妇，在朋友和家人的不断鼓励下，她开始写小说，发布在网上。在完成《因为深爱，所以放手》时，她已经有了为数众多的热心读者。起先，她在亚马逊的电子出版...

与其说科林胡佛是美国最受欢迎情感类作家，不如说是青春情感类作家——从这本书的

定位来讲。

父亲撒手人寰，母亲带着姐弟俩搬迁到另一个城市。在这里遇到了一位青年男子，独自抚养着小弟弟。两个破碎家庭的相遇，两个年轻男女的吸引。

都是创痕累累的家庭，都需...

生活中充满意外，谁也无法阻挡厄运的脚步，诚如马航MH370、MH17的全体机组成员可能从未想过上了飞机，而没有下来的可能。逝者已逝，而这些活着的人如何面对接下来的生活，显得更为重要。这部小说，教会了人面对。

莱肯，刚满18岁生日两周的女孩，经历了深爱的...

作者科林·胡佛特别喜欢美国民谣摇滚乐队艾未特兄弟 (The Avett Brothers)。在《因为深爱，所以放手》中，她不但在题词页提起他们，还用他们的歌词作为每一个章节的引子。在美国出版时，许多艾未特兄弟的粉丝也来给她捧场。

我将《因为深爱，所以放手》里出现过的艾未特兄弟...

这部作品的原作名是Slammed，我想理解这个词更易于体会整个故事的内容。

父亲的离世让蕾克痛苦消沉了半年之久，在“被迫”从德克萨斯搬来密歇根的第一天，她遇到了威尔，住在街对面的男孩，他们一见钟情，并且一起度过了一个短暂的甜蜜时光，但随之而来的是现实的残酷，威尔的...

但我看着你就已经明白 我们没有成功的机会 运气不在我们这边 你知道

大多数年轻人的爱都像这样无疾而终

有诗歌参与的爱情，总是格外美好，格外能打动人。好比烧菜，诗歌就是爱情中的盐，即使本身寡淡、不值得记挂的一段情，倘若有了诗歌这样轻灵的记忆，...

读情感小说的读者，往往在翻书之前就对男女主角的发展有定期待：克服困难、分手重逢、生离死别……经过一番折腾后，再度见面，声泪俱下。

然后，《因为深爱，所以放手》展现的是更真实、更立体的场景。男女主角固然有他们之间的爱恨离合，但是更大的主题是：如何与自...

“一个人在所爱的人死后，要经历五个痛苦阶段：否认、愤怒、与自己协商、沮丧和接受。”光是写在目录上的这行字，就已经让我想读下去。

很快读完，想起学生时代，那些我慢慢读完的翻译过来的小说，感到：“哦，终于又看了本小说呢。时隔这么多年呢。”随便写写看书的时候...

关于爱情的最高境界，我们习惯了用“不食人间烟火”来形容，远则梁山伯祝英台、罗密欧朱丽叶们的至死不渝，近则琼瑶金庸小说里爱情至上的爱情神话。不食人间烟火的爱情，常能碰触我们灵魂深处的爱情，激起我们关于爱情的高峰感觉，但并不能代表一切爱情的感觉。...

坦白讲，起始几章我的观感是：不对劲。突出感觉有两点：一是太像美国电影的分镜头本，事无巨细地交代一遍，与我期待的专属于文字的“走心”的特质似乎差距不小；二是文化差异带来的困惑：无论中国还是美国，高中时期的师生恋都是个让人感兴趣的话题，但与小说不同的是，在中国...

看完科林·胡佛的《因为深爱所以放手》这本书，我早已泪流满面，我不知道用什么语言去描述书中的故事，总感觉任何的文字在这本书面前都显得苍白无力，都无法囊括故事带给我的震撼与深思。故事中的爱情、亲情、友情都很感人，故事主人公威尔和蕾克的爱情感人至深，他们可以为了...

《因为深爱，所以放手》光看书名，还以为是悲情小说，其实不然。小说的确讲了一个略虐的纯爱故事，因为每章的引语采用了艾未特兄弟的歌词，故事中亦穿插了男女主人公的诗歌，整部小说变得高大上起来。更重要的是，它通过一对经历相似的年轻男女的爱情故事，阐述了“一个人在所...

《因为深爱，所以放手》，看的过程为主人公经历的生活的苦难揪心，但结局是美好的，这是一个治愈的故事，读的过程会难过，但更多感受的是温馨美好。十八岁的时候，你在做着什么呢？大多数，正奋战在高中的题海中，为美好的未来全情投入学习，真的是两耳不闻窗外事...

《因为深爱所以放手》是美国作家科林·胡佛用四个周就完成的作品，一气呵成是不是很贴切？而并不认为会有多感动人的我临睡前拿起本书，就再也放不下手，睡意全无的一气看完仍然无法让自己在天亮前安心睡去，回味故事的发展，我不得不承认，它触动了我内心最柔弱的那根弦，我难以...

有时候，有些人不需说再见，就已离开了。有时候，有些事不用开口也明白。有时候，有些路不走也会变长。总望着曾经的空间发呆，那些说好不分开的人不在了。熟悉的，安静了，安静的，离开了，离开的，陌生了，陌生的，消失了，消失的，陌路了。你还是你，我还是我，一样的陌生。...

耳边萦绕着The Avett Brothers的歌，读着科林·胡佛的《因为深爱，所以放手》，几度潸然泪下。我们活着，希望生活如意，但是很多时候生活不让步，它将你所有前行的路堵得死死的，无论你付出多少，无论你绝望到什么程度，可是生活啊，它决不让步！但是就像妈妈告诉蕾克和...

如果两个人的深爱，可以让两个人有放手的勇气，那么我觉得他们的爱，也同样可以让他们不放手。我觉得所有的喜剧都应该有完美的结局，最后公主和王子快乐地生活在一起。拿到《因为深爱，所以放手》之前，已经经常在图书畅销榜上看到这本书，很喜欢封面的感觉。开始读的时...

在图书馆还书是偶然被它的封面所吸引，看名字，以为是一般的言情，没想到带给我那么多感动和体悟。妈妈最后留给孩子那封信我会好好珍藏。最近知道它的第二部出中文版了，就不用去和英文蝌蚪纠结了……希望第三本快译出来！

[因为深爱，所以放手 下载链接1](#)